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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یراج لاس هام رذآ نایاپ ات یراهظا دوخ 82 یهدب هدنام تخادرپ رب دیکأت

14351:هرامش
19/08/1383:خیرات
دراد:تسویپ

یارجا رد،لغاشم دمآ رد رب تایلام مرتحم نایدوم زا یخرب،دنهد یم علاطا نارهت یتایلام روما لک تارادا زا هکیروطب
میقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام عوضوم یراهظادوخ حرط زا هدافتسا یارب 17/3/1383 خروم3897 هرامش همانشخب
ای طیسقت هلمج زا هررقم تامازلا لاح هب ات نکل،دنا هدومن مادقا یتایلام همانراهظا میلست هب تبسن،1382 لاس درکلمع رد
تسا دنمشهاوخ،روکذم حرط تلایهست زا یدنم هرهب ناکما روظنم هب اذل،دنا هدادن ماجنا لماک روطب ار طاسقا عقومب تخادرپ
هب تبسن طوبرم یتایلام یاه دحاو هب هعجارم اب یراج هام رذآ نایاپ ات رثکادح،دیئامرف غلابا فوصوم مرتحم نایدوم هب
بجوم هک یرگید یاه شور یارجا و ذاختا هب یترورض ات،دنیامن مادقا دوخ یتایلام نوید تخادرپ و هررقم تامازلا یافیا
.دشابن،دشدهاوخ حرط تلایهست زا نانآ هدافتسا مدع

هنگنز درک یردیح اضرملاغ 
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

3897:هرامش
17/03/1383 :خیرات
:تسویپ

......... یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاعیروش
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

اب یمومع دامتعا بلج روظنمب یراهظا دوخ گنهرف شرتسگ , روشک یتایـلام ماـظن مهـم فادـها زا یـکی هکـنیا هب رظـن
تایبرجت زا هدافتسا اب و روکذم فادها ققحت اتسار رد روشک یتایلام روما نامزاس اذل , دشاب یم یرادم یدوم روحمرب هیکت
تاررقم تسا ممصم , 1381 لاس درکلمع تهج لغاشم تایلام شخب رد میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام تاررقم یارجا
لک تارادا تسا هتسیاش . دراذگ ءارجا دروم هب لغاشم نابحاص 1382 لاس درکلمع یارب ییارجا یاهشور دوبهب اب ار روبزم
تکراشم بلج و لغاشم هیلک نابحاص بیغرت و قیوشت تهج مزلا یناسر علاطا روظنم هب ار دوخ یعاسم یمامت یتایلام روما
میلست طرش زا یتایلام مرتحم نایدوم ات دنیامن فورصم 1382 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست هب تبسن نانآ یلم
مزلا اتسار نیا رد .دنیامن لصاح علاطا .م.م. ق84 هدام عوضوم یتایلام تیفاعم زا یرادروخ رب روظنم هب یتایلام همانراهظا
عیزوت تهج , یفنص یصصخت یاهنمجناو اه هیداحتا , عماجم اب مزلا یگنهامه و یراکمه اب طبریذ یتایلام نارومام تسا
31/4/1383 خیرات ات رثکادح نآ عقوم هب میلست و میظنت روظنم هب نانآ یئامنهار و لغاشم نابحاص یتایلام یاه همانراهظا
. دنیامن مادقا
:ددرگ مادقا لیذ بیترتب هدشدای درکلمع یمیلست یاه همانراهظا صوصخ رد
: میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام فلا دنب عوضوم لغاشم نابحاص اب طابترا رد ) فلا

.دریگ رارق یگدیسر دروم یلک روطب . م.م. ق 96 هدام )5 دنب یانثتسا هب( 7 یلا 1 یاه فیدر -1
.دریذپ ماجنا لیذ دراوم تیاعراب ) .م.م. ق 158 هدام عوضوم( یراهظادوخ شور , روکذم دنب ریاس درومرد -2

تایلام هچنانچ , تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم هنومن ناونع هب نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -2,1
لومشم ,ددرگ میلست 1381 لاس درکلمع یعطق تایلام هب تبسن %20 شیازفا لقادح اب نانآ 1382 لاس درکلمع یزاربا
.درگ رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا زا %5 لداعم اهنت و هتفرگ رارق هدشدای 158 هدام تاررقم

هتفرگ رارق شریذپ دروم یگدیسر نودب 158 هدام یارجا رد نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام همان راهظا هک ینایدوم -2,2
1381 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هب تبسن شیازفا %35 لقادح نانآ 1382 لاس درکلمع یزاربا تایلام هچنانچ , تسا
رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا زا %5 لداعم اهنت و عقاو هدشدای 158 هدام تاررقم لومشم ,دشاب هتشاد
.دریگ

, تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم اهنآ هدنورپ و دنا هدومنن میلست ار 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -2,3
میلست 1381 لاس درکلمع یعطق تایلام هب تبسن %25 شیازفا لقادح اب نانآ 1382 لاس درکلمع یزاربا تایلام هچنانچ

1383/08/19 :دنس خیرات
14351 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

14351 :همانشخب

14351 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1363 :همانشخب
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هنایهام طاسقا دادعت رثکادحتایلام تخادرپ شیپ لقادحهمانراهظا میلست خیرات
طسق8دصرد138320 ریت 10ات
طسق7دصرد138330 ریت 20 ات11
طسق 6دصرد 138340  ریت 31 ات21

رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا زا %10 لداعم اهنت و هتفرگ رارق هدشدای 158 هدام تاررقم لومشم ,ددرگ
.دریگ

, دنیامنن تیاعر ار رکذلا قوف 3/2 یلا 2/2 یاهدنب رد جردنم طیارش هک روکذم لغاشم نابحاص ریاس یاه همان راهظا -2,4
.دریگ رارق یگدیسر دروم
1381 لاس درـکلمـع تایـلاــم تـیعـطـق تروــص رد اهـنـت .م.م. ق 95 هداــم فــلا دــنب نیـلومـشـم : هرــصــبت
درکلمع تایلام هکینایدوم هب تبسن روبزم تاررقم و دنیامن هدافتسا همانشخب نیا 3/2 یلا ½ یاهدنب تلایهست زا دنناوتیم
. دوب دهاوخن یراج , هدشن غلابا و یعطق 28/4/1383 خیرات ات نانآ 1381 لاس
: میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام ب دنب عوضوم لغاشم نابحاص اب طابترا رد ) ب
:دریذپ ماجنا لیذ دراوم تیاعر اب .م.م. ق 158 هدام تاررقم ییارجا شور

تایلام هچنانچ , تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم هنومن ناونع هب نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -1
درکلمع یعطق تایلام هب تبسـن %20 شیازـفا اب ناـنآ 1382 لاـس درکلمـع یلاـم یاهـتروـص و همانراهظا هارمه یزاربا

.دوشیم یعطق و هتفرگ رارق لوبق دروم یزاربا تایلام و دنشاب یم روبزم تاررقم لومشم ,ددرگ میلست 1381 لاس
, تسا هتفرگ رارق شریذپ دروم یگدیسر نودب 158 هدام یارجا رد نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -2
یعطق تایلام هب تبسن شیازفا %30 لقادح نانآ 1382 درکلمع یلام یاهتروص و همانراهظا هارمه یزاربا تایلام هچنانچ
دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا زا %5 لداعم اهنت و هدوب روبزم تاررقم لومشم , دشاب هتشاد 1381 لاس درکلمع هدش
.دریگ رارق یگدیسر

هچنانچ , تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم اهنآ هدنورپ و دنا هدومنن میلست 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -3
,ددرگ میلست 1381 لاس درکلمع یعطق تایلام هب تبسن %25 شیازفا لقادح اب نانآ 1382 لاس درکلمع یزاربا تایلام
.دریگ رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همان راهظا %5 اهنت و هدوب قوف تاررقم لومشم
لومش زا , دنیامنن تیاعر ار رکذلا قوف 3 یلا 1 یاهدنب رد جردنم طیارش هک روکذم لغاشم نابحاص ریاس یاه همانراهظا -4
.دنریگ رارق یگدیسر دروم و جراخ .م.م. ق 158 هدام تاررقم
لاس ریت 28 ات نانآ 1381 لاس درکلمع تایلام هکیتروص رد اهنت .م.م. ق 95 هدام ب دنب لومشم مرتحم نایدوم : هرصبت
همانشخب نیا 3 یلا 1 یاهدنب تلایهست زا دنناوتیم و هدوب رکذلا قوف تاررقم لومشم دشاب هدش غلابا و یعطق یراج
لومشم دشاب هدشن غلابا و یعطق 28/4/1383 خیرات ات نانآ 1381 لاس درکلمع تایلام هک هدشدای ریاس و دنیامن هدافتسا
.دوب دهاوخن .م.م. ق 158 هدام
:میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام ج دنب عوضوم لغاشم نابحاص اب طابترا رد )ج
:دریذپ ماجنا لیذ دراوم تیاعراب ).م.م. ق 158 هدام عوضوم( یراهظا دوخ شور

تایلام هچنانچ , تسا هتفرگ رارق یگدیسر دروم هنومن ناونع هب نانآ 1381 لاس درکلمع یتایلام همان راهظا هک ینایدوم -1
.دریگ رارق شریذپ دروم ,ددرگ میلست 1381 لاس یعطق تایلام هب تبسن %15 شیازفا اب 1382 لاس درکلمع یزاربا

, تسا هتفرگ رارق شریذپ دروم یگدیسر نودب .م.م. ق 158 هدام یارجا رد نانآ 81 درکلمع یتایلام همانراهظا هک ینایدوم -2
هتشاد 1381 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هب تبسن شیازفا %25 لقادح نانآ 1382 لاس درکلمع یزاربا تایلام هچنانچ
.دریگ رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا زا %5 لداعم اهنت و عقاو لوبق دروم ,
.دش دنهاوخ یگدیسر و هدوب جراخ قوف 158 هدام لومش زا , دنشابن قوف طیارش دجاو هک هلصاو یاه همانراهظا هیلک : هرصبت
یتروص رد , تسا هدیدرگن غلابا و یعطق یراج لاس هام ریت 28 ات نانآ 1381 لاس تایلام هک دنب نیا نیلومشم دروم رد -3
درکلمع هدش صیخشت تایلام زا %20 لقادح هارمه ار 82 درکلمع یتایلام همان راهظا م.م. ق 100 هدام 5 هرصبت یارجا رد هک

ای و یتایلام روما هرادا قفاوت هلحرم رد هک نانآ 1381 درکلمع تایلام , دنیامن تخادرپ 1382 لاس درکلمع یارب ار 1381
.دیدرگ دهاوخ ن�عت زین 1382 لاس یعطق تایلام ناونع هب ,دوشیم یعطق یتایلام فلاتخا لح تایه
رارق یگدیسر دروم , دنیامنن تیاعر ار رکذلا قوف 3 یلا1 یاهدنب رد جردنم طیارش هک لغاشم نابحاص ریاس یاه همان راهظا -4
.دریگ
: تامازلا

هتشاد لاغتشا تیلاعف هب 1381 لاس زا یشخب ای دشاب یم اهنآ تیلاعف عورش لاس نیلوا 1382 لاس هک ینایدوم هیلک )1
.دریگ رارق یگدیسر دروم نانآ یمیلست یاه همانراهظا , دنا

ناریدم صیخشت هب انب %20 ات رثکادح همانشخب نیا حرش هب 1382 لاس درکلمع یاه همان راهظا شریذپ یاه صخاش )2
ریوب و هیولیکهک , ملایا یاهناتسا یتایلام روما لک تارادا یارب لیدعت لباق )اهناتسا زکارم ءانثتسا هب (اهناتسا یتایلام روما لک
زین روکذم یاهناتسا لماش و هدوب %30 ات رثکادح ناتسچولب و ناتسیس و ناتسرل , ناتسدرک , یرایتخب و لاحمراهچ , دمحا
.دشاب یم
تسیابیم .م.م. ق 158 هدام عوضوم یایازم زا یدنم هرهب روظنم هب .م.م. ق95 هدام ج دنب عوضوم لغاشم نابحاص )3
.دنیامن مادقا یراج لاس هامنابآ نایاپ ات رثکادح ,دوخ هقوعم یعطق یتایلام یهدب تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب تبسن

یفنص روما عماجم ناگدنیامن روضح اب هک , هنومن یاه همانراهظا باختنا هوحن لمعلاروتسد .م.م. ق 158 هدام یارجا رد )4
.دش دهاوخ غلابا ابقاعتم , تفریذپ دهاوخ تروص یشک هعرق قیرط زاو
ساسا رب ددرگیم ررقم , لغاشم نابحاص 1382 لاس درکلمع یزاربا تایلام تخادرپ رد تلایهست داجیا روظنم هب : حیضوت
:دیآ لمعب مادقا لیذ طیارش

.دشاب یم یتایلام روما لک ناریدم هدهعرب همانشخب نیا دافم یارجا نسح رب تراظن تیلوئسم

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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